Załącznik nr 3
DOKUMENTACJA PROJEKTOWA

na przebudowę drogi powiatowej nr 3106 G DK Nr 55 - Stacja kolejowa Gościszewo ,
od km 0+000 do km 0+633, dł. odc. 0,633 km .


1.3.3. Zestawienie ilości masy asfaltowej potrzebnej do likwidacji kolein .
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	0+000
	x
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	0,03
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	3,10
	0,05
	0,05
	x
	x
	x
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	0,045
	0,05
	2,25
	2,50

	2.
	0+050
	
	0,04
	0,05
	2,00
	2,00
	0,04
	0,05
	
	
	
	

	
	
	50
	
	
	
	
	
	
	0,03
	0,045
	1,50
	2,25

	3.
	0+100
	
	0,02
	0,04
	2,00
	2,00
	0,02
	0,04
	
	
	
	

	
	
	50
	
	
	
	
	
	
	0,03
	0,06
	1,50
	3,00

	4.
	0+150
	
	0,04
	0,08
	2,00
	2,00
	0,04
	0,08
	
	
	
	

	
	
	50
	
	
	
	
	
	
	0,04
	0,06
	2,00
	3,00

	5.
	0+200
	
	0,04
	0,04
	2,00
	2,00
	0,04
	0,04
	
	
	
	

	
	
	50
	
	
	
	
	
	
	0,07
	0,07
	3,50
	3,50

	6.
	0+250
	
	0,10
	0,10
	2,00
	2,00
	0,10
	0,10
	
	
	
	

	
	
	50
	
	
	
	
	
	
	0,10
	0,15
	5,00
	7,50

	7.
	0+300
	
	0,10
	0,20
	2,00
	2,00
	0,10
	0,20
	
	
	
	

	
	
	50
	
	
	
	
	
	
	0,10
	0,15
	5,00
	7,50

	8.
	0+350
	
	0,10
	0,10
	2,00
	2,00
	0,10
	0,10
	
	
	
	

	
	
	50
	
	
	
	
	
	
	0,09
	0,08
	4,50
	4,00

	9.
	0+400
	
	0,08
	0,06
	2,00
	2,00
	0,08
	0,06
	
	
	
	

	
	
	50
	
	
	
	
	
	
	0,07
	0,08
	3,50
	4,00

	10
	0+450
	
	0,05
	0,10
	2,00
	2,00
	0,05
	0,10
	
	
	
	

	
	
	50
	
	
	
	
	
	
	0,08
	0,07
	4,00
	3,50

	11
	0+500
	
	0,10
	0,05
	2,00
	2,00
	0,10
	0,05
	
	
	
	

	
	
	50
	
	
	
	
	
	
	0,09
	0,05
	4,50
	2,50
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	0+550
	
	0,06
	0,04
	2,70
	2,70
	0,08
	0,05
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	0,06
	0,04
	3,00
	2,00
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	0,05
	0,05
	1,75
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	0,04
	0,04
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	0,07
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	0,00
	0,00
	1,75
	1,75
	0,00
	0,00
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x
	
x
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	x
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Ogółem ilość masy bitumicznej potrzebnej do likwidacji kolein 
      V = 40,32 + 45,32 = 85,64 m3 x 2,5 Mg/m3 = 214,10 Mg ≈ 214 Mg

Ilość masy potrzebnej na wypełnienie spoin w bruku i wyrównanie powierzchni nawierzchni brukowej i nadanie jej właściwych spadków poprzecznych oraz równości podłużnej i poprzecznej
       P = 633 x (6,20+10x4,00+5,40+3,50+3,50):14 = 633 x 4,19 = 2650 m2
       V = 2650 x 0,100 Mg/m2 = 265 Mg

Powierzchnia warstwy wiążącej i ścieralnej = 2650 m2 
